

**Componența Consiliului în
perioada 2023-2029:****Președinte**

• jud. Denisa-Angelica
STĂNIȘOR

Vicepreședinte

• proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate
permanentă – judecători și
procurori:**

• jud. Elena-Raluca
COSTACHE

• jud. Claudiu-Marian
DRĂGUȘIN

• jud. Alin-Vasile ENE

• jud. Narcis ERCULESCU

• jud. Daniel GRĂDINARU

• jud. Ramona-Grațiana
MILU

• jud. Gheorghe-Liviu
ODAGIU

• jud. Mihaela-Laura RADU

• proc. Daniel-Constantin
HORODNICEANU

• proc. Claudiu-Constantin
SANDU

• proc. Mărioara-Cătălina
ȘÎNTION

• proc. Bogdan-Silviu
STAIU

Membri de drept:

Alina – Ștefania GORGHIU-
ministrul justiției

• Alex – Florin FLORENȚA -
procuror general al PICCJ

• jud. Corina-Alina CORBU,
președintele ICCJ

**Reprezentanți ai societății
civile:**

• Fănel MIHALCEA

• Ioan SAS

Statutul membrilor Consiliului:

**Consiliului Superior al
Magistraturii funcționează ca
organ cu activitate permanentă.**

**Hotărârile se iau în Plen și în secții,
potrivit atribuțiilor ce revin
acestora.**

**Mandatul membrilor aleși este de
6 ani, fără posibilitatea
reinvestirii.**

**Magistrații aleși ca membri ai
Consiliului își suspendă activitatea
de judecător sau procuror
referitoare la prezența**

**judecătorilor în complete de
judecată, respectiv efectuarea
actelor de urmărire penală.**

**Funcțiile lor de conducere la
instanțe sau parchete se suspendă
de drept.**

**Ei pot fi revocați la propunerea
președintelui sau vicepreședintelui
Consiliului ori a unei treimi din
membri, sau la cererea majorității
adunărilor generale de la nivelul
instanțelor sau parchetelor pe
care le reprezintă.**

Activitatea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii**În perioada de referință, Plenul:****➤ a hotărât :**

-avizarea favorabilă a proiectului de Ordin al ministrului apărării naționale privind acordarea avizului conform judecătorilor și procurorilor în vederea dobândirii calității de ofițer în activitate, acordarea gradului militar și înaintarea în gradul următor a judecătorilor și procurorilor militari, cu observațiile formulate în cuprinsul punctului de vedere al direcției de specialitate.

-desemnarea reprezentantului Înaltei Curți de Casație și Justiție în Consiliul Științific al Institutului Național al Magistraturii în persoana domnului judecător Adrian-Remus Ghiculescu din cadrul Secției de contencios administrativ și fiscal a instanței supreme, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 31.01.2024

-desemnarea reprezentantului Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție în Consiliul Științific al Institutului Național al Magistraturii, în persoana doamnei Popescu Laura-Adriana, procuror-șef adjunct al Secției judiciare din cadrul PICCJ pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 31.01.2024.

-aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcțiile de inspector-șef și inspector-șef adjunct ai Inspecției Judiciare.

-modificarea Regulamentului privind concursul de admitere în magistratură aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 115/2023.

➤ a luat act de:

-Raportul privind activitatea de soluționare a petițiilor de către Biroul relații cu publicul pe semestrul II al anului 2023.

-Raportul anual privind transparența decizională pentru anul 2023, conform art. 5.6.7. din Procedura operațională - "Transparența decizională în cadrul CSM".

-Raportul referitor la consultarea organizațiilor societății civile cu privire la propunerile și sugestiile acestora privind demersurile necesare la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii pentru îmbunătățirea activității instituțiilor judiciare ca serviciu public aflat în slujba societății, pentru trimestrul IV 2023.

➤ a stabilit :

-numărul de posturi care urmează a fi alocate auditorilor de justiție din anul I, în vederea exercitării dreptului de opțiune, respectiv 174 de posturi de judecător și 95 de posturi de procuror.

-comisiile reunite de specialitate necesare pentru buna funcționare a Plenului Consiliului, a aprobat componența acestora, precum și domeniile de activitate pentru fiecare comisie în parte, conform propunerilor formulate. De asemenea, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea în calitate de coordonatori a: - domnului judecător Daniel Grădinaru, membru al Consiliului Superior al Magistraturii pentru Comisia nr. 1 (reunită) - Legislație și cooperare interinstituțională; - doamnei judecător Elena Costache, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, pentru Comisia nr. 2 (reunită) - Resurse umane, organizare și relații cu societatea civilă; - domnului judecător Alin-Vasile Ene, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, pentru Comisia nr.3 (reunită) – Digitalizare; - domnului procuror Daniel-Constantin Horodniceanu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, pentru Comisia nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe.

➤ a aprobat:

-comisia de examinare și comisia de soluționare a contestațiilor pentru examenul de absolvire a Școlii Naționale de Grefieri, promoția 2023- 2024.

- modificarea raportului de serviciu al directorului gradul II al Direcției economice și administrativ, prin mutarea definitivă pe funcția publică de consilier clasa I, gradul profesional superior din cadrul Direcției economice și administrativ – Serviciul salarizare și buget, începând cu data de 01.02.2024;

- ocuparea funcției de director gradul II al Direcției economice și administrativ din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii prin detașare, pentru o perioadă de 6 luni

Evenimente implicând conducerea CSM

22.01.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președinte al Consiliului Superior al Magistraturii și doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la Conferința de progres organizată în cadrul proiectului predefinit „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar” finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021 -București.

22.01.2024 - Participarea doamnei judecător Denisa-Angelica Stănișor, președinte al Consiliului Superior al Magistraturii și doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la reuniunea Consiliului de Management Strategic COMS – Ministerul Justiției, București.

25.01.2024 - 27.01.2024 -Participarea doamnei procuror Emilia Ion, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii la ședința comună de lucru cu membrii Comisiei Juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări din Senatul României și Comisia Juridică, Numiri și Imunități din Parlamentul Republicii Moldova - Maramureș.

Activitatea Secției pentru judecători**În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

-menținerea, pentru anul 2024, a numărului, denumirii, domeniilor de activitate, atribuțiilor și componenței comisiilor care au funcționat în cadrul Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2023.

-desemnarea coordonatorului Comisiei nr. 1 (judecători) - Legislație și cooperare interinstituțională - domnul judecător Narcis Erculescu

-desemnarea coordonatorului Comisiei nr. 2 (judecători) - Resurse umane și organizare - doamna judecător Mihaela Laura Radu

-desemnarea coordonatorului Comisiei nr.3 (judecători) – Digitalizare - domnul judecător Claudiu-Marian Drăgușin

- înaintarea către Președintele României a propunerilor privind eliberarea din funcție, prin pensionare a unui număr de 31 judecători,

-detașarea la Ministerul Justiției a doamnei Stroiou Oana, judecător la Curtea de Apel Brașov, începând cu data de 01.02.2024,

- detașarea la Consiliul Superior al Magistraturii a doamnei Gheorghe Carmen Liliana, judecător la Curtea de Apel București, începând cu data de 15.02.2024, pe o perioadă de 3 ani
- acordarea avizului conform pentru majorarea schemelor de personal ale următoarelor tribunale: Tribunalul Mureș - 1 post de asistent judiciar; Tribunalul Botoșani - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Buzău - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Vâlcea - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Cluj - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Brașov - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Gorj - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Tulcea - 2 posturi de asistent judiciar; Tribunalul Teleorman - 2 posturi de asistent judiciar
- înființarea completurilor specializate menționate în solicitările Curții de Apel Galați, Tribunalului București, Tribunalului Constanța și Tribunalului Dâmbovița, conform propunerii formulate. Desființarea completurilor specializate menționate în solicitările Tribunalului Bacău și Tribunalului Maramureș, conform propunerii formulate.
- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 23-1810/2023 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Vișeu de Sus, precum și a măsurii propuse de Inspecția Judiciară.
- aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 23-1806/2023 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Carei, precum și a măsurilor propuse de Inspecția Judiciară.
- acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei Ioan Anica, judecător în cadrul Curții de Apel Galați, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
- acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a doamnei Popescu Iulica, judecător în cadrul Curții de Apel București, după împlinirea vârstei de 65 de ani, pe o perioadă de 1 an,
- reorganizarea Judecătoriei Drobeta-Turnu Severin, în sensul desființării celor două secții, respectiv Secția civilă și Secția penală, înființate prin Hotărârea Secției pentru judecători nr. 2029/2022,
- desființarea completurilor specializate menționate în solicitările Tribunalului Constanța și Tribunalului Galați, conform propunerii formulate,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2014/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2020/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-1968/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2045/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență.
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2018/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2072/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2073/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-1908/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2021/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2044/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență,
- aprobarea Raportului IJ nr. 23-2075/2023, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență.
- **și-a exprimat acordul** prevăzut de art. 184 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor în ceea ce îl privește pe domnul Nicolae Marius Aurelian, judecător la Judecătoria Videle, detașat la Ministerul Justiției
- **a constatat** îndeplinite condițiile de numire a procurorilor în funcția de judecător și a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Mihai Ioana Mădălina, procuror la PJ Brașov și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Vicențiu Denis Samir, procuror la PJ Sfântu Gheorghe și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Antonie Violeta Diana, procuror la PJ Sighișoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Brașov;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Peptea Adina Camelia, procuror PJ Făgăraș și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Făgăraș;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Oancea Florin Claudiu, procuror la PT Teleorman și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Turnu Măgurele, cu menținerea gradului profesional de tribunal;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Varga Sanda Daria, procuror la PCA Cluj și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Dej, cu menținerea gradului profesional de curte de apel;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Dorîngă Mădălina, procuror la PJ Craiova și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Craiova;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Cojocar Ionela Amalia, procuror la PJ Slatina și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Craiova;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Cașmir Luisa-Mihaela, procuror la PJ Târgu Jiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Jiu;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Deaconu-Dascălu Dianicoleta, procuror la PJ Târgu Jiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Jiu;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Văscu Carmen, procuror la PJ Iași și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Iași;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Feclistov Sofica, procuror la PJ Vatra Dornei și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Pașcani;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Bolduț Filip - Liviu, procuror la PJ Satu Mare și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Satu Mare;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Tatu Adina - Octavia, procuror la PT Tribunalul Buzău și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Buzău, cu menținerea gradului profesional de tribunal;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Păun (Ciobanu) Adriana Carolina, procuror PT Dâmbovița și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște, cu menținerea gradului profesional de curte de apel;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Stoica Florin, procuror la PJ Târgoviște și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște;
 - eliberarea din funcția de procuror a doamnei Vengerschi Augustina Liliana, procuror la PJ Mangalia și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Bazeliuc Dumitru, procuror la PT Botoșani și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Vatra Dornei, cu menținerea gradului profesional de curte de apel;
 - eliberarea din funcția de procuror a domnului Petrișor Vlad Lucian, procuror la PJ Timișoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Timișoara;

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Secției a II-a civilă și de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dâmbovița - judecător Popescu Octavian Adrian,
- vicepreședinte al Tribunalului Satu Mare - judecător Micle Laura-Isabella,
- vicepreședinte al Judecătoriei Bistrița - judecător Giurgean Anca-Roxana
- președinte al Secției I civile a Tribunalului Timiș - judecător cu grad profesional de curte de apel Buculea Raluca-Mihaela,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Buzău - judecător cu grad profesional de curte de apel Pîslaru Cristian Daniel,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Suceava - judecător Cazacu Anca.

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Judecătoria Focșani- judecător Manole Tudor Doru,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a T Hunedoara - judecător cu grad profesional de curte de apel Rădoi Ionela-Simona,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Sectorului 6 București - judecător cu grad profesional de curte de apel Hlihor Elena-Alina ,
- președinte al Judecătoria Dej - judecător Miron Bogdan,
- președinte al Judecătoria Huedin - judecător Ursu Adina Roxana,
- președinte al Secției a III-a de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Bihor - judecător Chirilă Cosmina,
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Herciu Radu-Horia,
- vicepreședinte al Curții de Apel Timișoara - judecător Pătru Răzvan-Florin,
- președinte al Secției litigii de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel Timișoara - judecător Panaitescu Raluca-Alexandrina,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Galați - judecător Anton Valerica,
- președinte al Secției a II-a civilă de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Buzău - Bratulea Daniela, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Râmnicu Sărat,
- președinte al Secției a II-a civilă a Tribunalului Dolj - judecător Stănculescu Cătălin-Nicolae,
- președinte al Judecătoria Caransebeș - judecător Popescu Andra-Giorgiana,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 6 București - judecător Corcodel Eugen Andrei,
- președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Constanța - judecător Timoașcă Maria,
- vicepreședinte al Judecătoria Călărași - judecător Mihail-Cătălin Danciu,
- președinte al Secției I civile a Curții de Apel Timișoara - judecător Dobrin Lucica,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Suceava - judecător Nechifor Mirela ,
- președinte al Judecătoria Costești - judecător Voinea Oana-Maria;
- președinte al Secției civile a Tribunalului Argeș - judecător Crînguș Ionuț-Dragoș,
- vicepreședinte al Tribunalului Giurgiu - judecător Mîrlogeanu Mariana,
- președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Craiova - judecător Ghiță Raluca Elena,
- președinte al Judecătoria Zalău - judecător Șandor Camelia ,
- vicepreședinte al Tribunalului Harghita - judecător Jurcă Bogdan-Radu,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Cluj-Napoca - judecător Ciobanu Andreea Lorena,
- președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ, fiscal și de insolvență a Tribunalului Alba - judecător cu grad profesional de curte de apel Chiriac Dragoș Sebastian,
- președinte al Judecătoria Târnăveni - judecător Cioată Cosmina,
- vicepreședinte al Judecătoria Câmpulung - judecător Șarcane-Rotărescu Ana-Irina,
- președinte al Tribunalului Caraș-Severin - judecător Juca Petru,
- președinte al Secției I penale a Curții de Apel București - judecător Maria-Virginia Bărbăscu,
- vicepreședinte al Judecătoria Focșani - judecător Necula Mariana,
- președinte al Tribunalului Militar București - maior Dumbravă Edgar Laurențiu, judecător la Curtea Militară de Apel București,

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- președinte al Judecătoria Gurahonț - judecător Aslău Anca,
- președinte al Judecătoria Rădăuți - judecător cu grad profesional de curte de apel Ciobică George-Octavian,
- președinte al Judecătoria Chișineu-Criș - judecător Țărău-Radvanski Izabella-Reka,
- președinte al Judecătoria Corabia - judecător Lascu Elena,
- președinte al Tribunalului Militar Cluj - judecător colonel Pop Marius Liviu,
- președinte al Judecătoria Râmnicu Vâlcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Lumineanu Marius-Alexandru,
- președinte al Judecătoria Carei - judecător Demian Anca,
- președinte al Judecătoria Podu Turcului - judecător cu grad profesional de tribunal Burlibașa Neculai,
- președinte al Judecătoria Curtea de Argeș - judecător Naiba Maria-Cosmina,
- președinte al Judecătoria Lehliu Gară - judecător Joga Mihaela-Daniela,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Maramureș- judecător Ene-Solomciuc Florin Cristian,
- președinte al Judecătoria Miercurea Ciuc - judecător Császár István,
- președinte al Judecătoria Turda - judecător Grigoraș Sarika-Laura,
- președinte al Judecătoria Târgu Lăpuș - judecător cu grad profesional de curte de apel Tulici Daniel-Mihai,
- președinte al Judecătoria Vișeu de Sus - judecător cu grad profesional de curte de apel Fărâmbă Vasile Florin,
- președinte al Judecătoria Dragomirești - judecător Coman Ligia Maria,
- președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Caraș-Severin - judecător cu grad profesional de curte de apel Vegheș Ana-Teodora,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin - judecător Ciasc Rustin-Petru,
- președinte al Judecătoria Baș - judecător cu grad profesional de curte de apel Ignat Cristian,
- președinte al Judecătoria Pașcani - judecător Damaschin Alexandrina-Roxana,
- președinte al Secției civile a Judecătoria Ploiești - judecător Ene Alexandra Andreea,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Bacău - judecător Păduraru Alexandru-Cătălin,
- președinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Rîșnoveanu Gabriela-Mihaela, vicepreședinte al Tribunalului București,
- președinte al Secției a II-a civilă a Curții de Apel Ploiești - judecător Rușan Christiana Michaela Fraga,
- președinte al Tribunalului Tulcea - judecător cu grad profesional de curte de apel Vitoș Răzvan Arcadiu,
- președinte al Judecătoria Pătârlagele - judecător Mușat Lazăr Doru,
- președinte al Secției a IV-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Florea Ecaterina,
- președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Buricea Crina-Liliana,
- președinte al Secției a VI-a civile a Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Murariu Denisa,
- vicepreședinte al Tribunalului București - judecător cu grad profesional de curte de apel Panaite-Jitianu Elena, președinte al Secției a V-a civile a Tribunalului București,
- vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș - judecător Ciucă Andreea,
- președinte al Judecătoria Brezoi - judecător Dăscălescu Cristian Vasile,
- președinte al Judecătoria Tecuci - judecător cu grad profesional de curte de apel Fotache Nina,



- președinte al Secției civile a Judecătoria Alba Iulia - judecător cu grad profesional de curte de apel Cristea Horia Dorin,
- președinte al Judecătoria Jibou - judecător Marincaș Minodora,
- președinte al Secției penale a Judecătoria Sectorului 2 București - judecător Prinose Elena-Georgiana,
- președinte al Secției penale a Tribunalului Satu Mare - judecător cu grad profesional de curte de apel Nemeș Remus Vasile,
- președinte al Judecătoria Sighișoara - judecător Vasile Aenoaei,
- vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Dehelean Laura Maria,
- vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia - judecător Gherman Lucian Ioan,

Activitatea Secției pentru procurori

În perioada de referință, Secția:

➤ a hotărât:

- înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a 14 procurori
- menținerea, pentru anul 2024, a numărului, denumirii, domeniilor de activitate și atribuțiilor comisiilor care au funcționat în cadrul Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2023.
- desemnarea în calitate de coordonator al Comisiei nr. 1 Legislație și cooperare interinstituțională – procurori și al Comisiei nr. 2 Resurse umane și organizare - procurori, pe doamna procuror Emilia Ion, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii.
- desemnarea în calitate de coordonator al Comisiei nr. 3 pentru elaborarea unei strategii a resurselor umane la nivelul Ministerului Public - procurori, pe domnul procuror Claudiu Sandu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii
- respingerea solicitărilor Ministerului Finanțelor formulată prin adresa nr.319407/02.11.2023 și prin adresa nr.319481/30.10.2023.
- respingerea solicitării Ministerului Finanțelor formulată prin adresa nr.319215/10.10.2023.
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr.19401/2023.
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.22868/2023.
- sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.23332/2023.

➤ a avizat favorabil:

- numirea la DIICOT a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 14 – 15 decembrie 2023
- numirea la DNA a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 8 – 10 ianuarie 2024:
- **a constatat** îndeplinite condițiile pentru reîncadrarea în funcția de procuror în temeiul art. 216 alin. (2)-(3) din Legea nr. 303/2022, a candidaților prezentați la interviul din data de 16.01.2024.

➤ a aprobat:

- Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare, cu observațiile însușite în Comisie.
- Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare, cu observațiile însușite în Comisie.
- Raportul Inspecției Judiciare nr. 23-2109/2023, Raportul Inspecției Judiciare nr.23- 2110/2023, Raportul Inspecției Judiciare nr. 23- 2023/2023
- Raportul Inspecției Judiciare nr.23-1750 privind efectuarea unui control de fond la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș, în perioada 26-27 octombrie 2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.
- Raportul Inspecției Judiciare nr.23-1751 privind efectuarea unui control de fond la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui în data de 11 octombrie 2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.
- Raportul Inspecției Judiciare nr.23-1761 privind efectuarea unui control de fond la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov, în perioada 19-20 octombrie 2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia
- Raportul Inspecției Judiciare nr.23-1749 privind efectuarea unui control de fond la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad în data de 09 octombrie 2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.
- Raportului privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerile Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș, Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș și Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara, precum și propunerile din cuprinsul acestuia
- Raportului privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerile Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin și Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița, precum și propunerile din cuprinsul acestuia
- Raportului Inspecției Judiciare privind controlul de fond efectuat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.
- **a acordat avizul consultativ** pentru numirea doamnei Reyhan Mustafa, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în funcția de supleant al membrului național român la Eurojust, pentru un mandat de 5 ani.
- **a analizat** cererile de transfer din cele doua etape si le-a admis/respins

NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina – procuror Iordache Ionela Florentina,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Murgoi Anda,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beiuș – procuror Pantea Ioan Cosmin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu – procuror Chiagă Gheorghe Marian,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu – procuror Croitoru Daniela,
- procuror șef al Serviciului de combatere a traficului de persoane din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate – procuror Profira Cezar-Petrică,
- procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Teleorman – procuror Cojoacă Traian,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin – procuror Filip Mioara Violeta,
- procuror șef Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin – procuror Todea Laurențiu Mirel,
- procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Teleorman – procuror Diremia Vlad,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița – procuror Cune Alina Daniela,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța – procuror Ștefan Gigi Valentin,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava – procuror Andrieș Gabriel,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de apel Cluj – procuror Pantea Marius Călin,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș – procuror Stroescu Bobby Sorin,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a doamnei Maier Ioana-Marinela,

- procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor – procuror Ardelean Cristian Marius,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu – procuror Bîrșescu Vlad Horațiu,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila – procuror Gîlcă Ionel,
- prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Prahova – procuror Bunea Andrei Cătălin,
- procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Arad – procuror Puf Ciprian Olivian,
- prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bacău – procuror Dascălu Andrei Ioan,
- procuror militar șef al Biroului documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București - colonel magistrat Toma George Octavian,
- procuror șef adjunct al Secției judiciare din cadrul DNA – procuror Munteanu Irina Cornelia,
- procuror șef al Serviciului registratură, grefă, arhivă și relații cu publicul din cadrul DNA – procuror Cojocaru George Daniel,
- procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj – procuror Andreica Lucia -Maria,
- procuror șef Secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea – procuror Bidică Steliana Adriana,

DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea – procuror Pîrcălăbescu Nicolae,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești – procuror Arjoceanu Lazăr Mircea,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Lupu Mihai Cristian,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Popa Adriana,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Predescu Mihaela,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați – procuror Grigore Dorina,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște – procuror Veseliu Dumitru George,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârșova – procuror Drumea Monica - Mariana,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova – procuror Anuța Elena Anca,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați – procuror Zaharia Ovidiu Gheorghe,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare – procuror Ciorba Eva,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea – procuror Sabău Delia Claudia,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea – procuror Popovici Ion Adrian,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea – procuror Rîșca Anca Dorina,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea – procuror Bătrînu Iuliana,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani – procuror Rotaru Laurențiu,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brad – procuror Lucan Mihai Ciprian,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani – procuror Popescu Corina - Mihaela,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București – procuror Cimpoeu Dumitru Cosmin,
- prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași – procuror Petrache Angelica,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași – procuror Stancu Hariton,
- procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța – procuror Rotea Teodora Elena,
- procuror șef al Secției proceduri speciale din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București – procuror Bălănescu Corina,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara – procuror Muntean Daniela Felicia,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș – procuror Luca Nicoleta Adriana,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș – procuror Bonda Alexandru Vasile,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara – procuror Șofan Dumitru,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag – procuror Rugea Gabriela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău – procuror Dascălu Andrei Ioan,
- procuror șef al Serviciului de reprezentare la alte instanțe din cadrul Secției judiciare – procuror Teodorescu Michaela Loredana,

PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cămpeni – procuror Filip Răzvan Cătălin,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dorohoi – procuror Hăureș Marius,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani – procuror Moscu Alexandru,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani – procuror Bazeliuc Dumitru,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lehliu Gară – procuror Bănescu Liliana,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu – procuror Bratu Adriana Marinela,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria a doamnei Dică Mirela,
- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița – procuror Dinu Viorica Cleopatra,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova – procuror Băilescu Florina
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești – procuror Maria Daniel Marius,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oraștie – procuror Stanciu Ilie Bogdan,
- procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara – procuror Draia Sanda Ioanela,
- procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară al Secției de resurse umane și documentare din cadrul PICCJ – procuror Bălănoiu Marinela - Loredana,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moldova Nouă – procuror Corogeanu Cristian Andrei,
- procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj – procuror Motrună Cristian Gabriel,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești – procuror Stanciu Eugen Mădălin,
- procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului de cooperare internațională și programe al DNA – procuror Jurma Anca,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia – procuror Bogdan Andrei Alexandru,
- prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița – procuror Maxim Cezar Sebastian,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmatei – procuror Marchiș Cristian Ștefan,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin – procuror Popescu Emanuel Sergiu Codruț,
- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște – procuror Smărăndache Georgiana,

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 49/2022 privind desființarea Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, precum și pentru modificarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.
- punctul de vedere al DLDC privind Legea acvacurții și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României.
- punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și pentru modificarea Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României.
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Justiției referitoare la unele măsuri în legătură cu asigurarea liberului acces la justiție din perspectiva costurilor, promovarea soluțiilor alternative de soluționare a litigiilor și pentru degrevarea instanțelor de judecată și a decis consultarea instanțelor judecătorești și a parchetelor de pe lângă acestea cu privire la propunerile formulate de Ministerul Justiției vizând modificarea și completarea O.U.G. nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru și O.U.G. nr. 51/2008 privind ajutorul public judiciar în materie civilă, precum și cu privire la dificultățile întâmpinate în aplicarea acestor acte normative și la alte eventuale propuneri de reglementare.
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare.
- nota DRUO privind modalitatea de calcul a vechimii de 25 de ani utilă pentru acordarea pensiei de serviciu pentru judecători și procurori și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către petenți, precum și informarea Casei Naționale de Pensii Publice și a ordonatorilor de credite din sistemul justiției cu privire la soluția adoptată.
- punctul de vedere al DLDC referitor la Obiectivele strategice și specifice ale Strategiei Naționale împotriva Traficului de Persoane 2024-2028 și a decis emiterea unei adrese în acest sens către Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane.
- propunerile formulate în nota DAERIP privind stadiul realizării măsurilor de competența CSM pentru anul 2023 din Planul de acțiune aferent Strategiei pentru dezvoltarea sistemului judiciar 2022-2025, precum și propuneri cu privire la Planul de activități pentru 2024.
- punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor și a decis transmiterea lucrării către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de avizare negativă a Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.
- punctul de vedere al DLDC referitor la proiectul de Ordin al ministrului apărării naționale privind acordarea avizului conform judecătorilor și procurorilor în vederea dobândirii calității de ofițer în activitate, acordarea gradului militar și înaintarea în gradul următor a judecătorilor și procurorilor militari și a decis transmiterea lucrării către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii cu propunere de avizare favorabilă a proiectului de ordin, cu observațiile formulate în cuprinsul punctului de vedere.
- punctul de vedere al DRUO privind solicitarea Tribunalului București de emitere a unui punct de vedere referitor la îndeplinirea condițiilor legale pentru întocmirea adeverinței de stabilire a pensiei de serviciu cu luarea în considerare a vechimii în funcția de preparator universitar și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Tribunalul București.
- punctul de vedere al DLDC referitor la posibilitatea unor magistrați de a desfășura, cu caracter neremunerat, activitatea de formator în domeniul dezvoltare personală și comunicare și a decis că activitatea de formare desfășurată în cadrul unor cursuri organizate de o entitate nonguvernamentală în parteneriat cu o universitate, activitate care nu vizează pregătirea personalului din sistemul judiciar și nu este în strânsă legătură cu serviciul public de înfăptuire a justiției, este incompatibilă cu funcția de magistrat, în condițiile în care formarea nu este exercitată prin prisma calității de cadru didactic în învățământul superior. De asemenea, comisia a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către solicitant.
- nota comună DLDC și DRUO referitoare la propunerile de măsuri sau contribuții specifice din cadrul grupului de lucru interinstituțional constituit în cadrul Cancelariei Prim Ministrului și a decis comunicarea unui răspuns în sensul acesteia către grupul de lucru interinstituțional constituit în cadrul Cancelariei Prim Ministrului.
- nota BIPRMM privind interpretarea noțiunii de informație de interes public în sensul Legii nr. 544/2001 privind accesul la informații de interes public cu referire la cuprinsul dosarului profesional al judecătorilor și procurorilor în sensul că datele cuprinse în dosarele profesionale ale judecătorilor și procurorilor sunt confidentiale, potrivit art. 107 alin. (2) din Legea nr. 303/2022, care constituie normă specială.
- punctul de vedere al DLDC referitor la propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală și modificarea și completarea Legii nr. 146/2021 privind monitorizarea electronică în cadrul unor proceduri judiciare și execuțional penale și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Senatul României.
- punctul de vedere al DLDC referitor la compatibilitatea funcției de procuror cu cea de speaker la o conferință organizată de Facultatea de Drept din cadrul Academiei de Studii Economice din București și a decis că doamna procuror poate participa la conferința în care sunt dezbătute teme juridice organizată de Facultatea de Drept din cadrul Academiei de Studii Economice din București, în măsura în care aceasta nu este organizată exclusiv în vederea pregătirii profesionale a avocaților. Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens solicitantei.
- **a decis:**
- comunicare a unui răspuns către Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități în sensul că nu se impune încheierea unui protocol de colaborare între această autoritate și Consiliul Superior al Magistraturii. În privința datelor statistice solicitate, se va comunica Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități că vor putea fi furnizate numai datele statistice care sunt disponibile în evidențele specifice ale sistemului judiciar. De asemenea, comisia a decis desemnarea unei persoane de contact din cadrul 1 Serviciului Statistică și Informatică Judiciară.
- consultarea Tribunalului București, a Curții de Apel București, a Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București și a Institutului Național al Magistraturii cu privire la aspectele vizate de solicitarea transmisă de Ministerul Justiției cuprinse în nota DAERIP referitoare la solicitarea de informații actualizate cu privire la stadiul îndeplinirii recomandărilor formulate de Grupul de lucru al ONU privind discriminarea împotriva femeilor și fetelor din cadrul Oficiului Întalului Comisar al ONU pentru Drepturile Omului
- **a analizat și și-a exprimat acordul** cu privire la proiectul de Hotărâre pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a dispozițiilor în materia pensiilor de serviciu din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor și din Legea nr. 47/1992 privind organizarea și funcționarea Curții Constituționale, astfel cum a fost modificat și completat de DLDC, fiind formulate mai multe observații care vor fi susținute de reprezentanții direcției de specialitate la întâlnirile de lucru.
- **a luat act de** Nota DAERIP privind solicitarea de informații actualizate cu privire la stadiul îndeplinirii recomandărilor formulate de Grupul de lucru al ONU privind discriminarea împotriva femeilor și fetelor din cadrul Oficiului Întalului Comisar al ONU pentru Drepturile Omului și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **a decis** întocmirea unei note de către persoana responsabilă cu protecția datelor cu caracter personal la nivelul Consiliului Superior al Magistraturii pentru analiza necesității elaborării unei proceduri administrative de către Consiliu, în calitate de autoritate de supraveghere, referitoare la aplicarea prevederilor Regulamentului GDPR de către instanțele judecătorești atunci când acestea exercită atribuțiile judiciare.

Totodată, Comisia a decis comunicarea unui răspuns către petent și a unei adrese către Tribunalul București în sensul observațiilor formulate în nota BIPRMM privind exercitarea de către Consiliul Superior al Magistraturii a competențelor derivate din calitatea de autoritate competentă pentru supravegherea operațiunilor de prelucrare a datelor cu caracter personal de către instanțele judecătorești în exercitarea atribuțiilor lor judiciare.

➤ **și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis înaintarea lucrării către Secția pentru judecători.
- nota DRUO privind contestarea Hotărârii nr. 2639 din data de 16 noiembrie 2023 a Secției pentru judecători din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii și a decis transmiterea unui răspuns în sensul acesteia.
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis înaintarea lucrării către Secția pentru judecători.

Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **a analizat** punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență și a decis transmiterea acestuia către Secția pentru procurori, cu propunere de respingere.

➤ **și-a însușit** punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru procurori.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - reunită**În perioada de referință, Comisia și-a însușit**

➤ **și-a însușit:**

- observațiile formulate în nota DLDC referitoare la necesitatea aprobării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcțiile de inspector-șef și inspector-șef adjunct ai Inspecției Judiciare și a decis transmiterea către Plen a proiectului de Regulament privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcțiile de inspector-șef și inspector-șef adjunct ai Inspecției Judiciare, modificat și completat potrivit observațiilor însușite, cu propunere de aprobare.
- observațiile formulate în nota DLDC referitoare la proiectul de Regulament de organizare și desfășurare a concursului pentru numirea în funcție a inspectorilor judiciari din cadrul Direcției de inspecție pentru judecători și a decis transmiterea către Secția pentru judecători a proiectului de Regulament de organizare și desfășurare a concursului pentru numirea în funcție a inspectorilor judiciari din cadrul Direcției de inspecție pentru judecători, modificat și completat potrivit observațiilor însușite, cu propunere de aprobare.
- observațiile formulate în nota DLDC și a decis transmiterea către Secția pentru procurori a proiectului de Regulament de organizare și desfășurare a concursului pentru numirea în funcție a inspectorilor judiciari din cadrul Direcției de inspecție pentru procurori, modificat și completat potrivit observațiilor însușite, cu propunere de aprobare.
- observațiile formulate în nota DLDC și a decis transmiterea către Secția pentru judecători a proiectului de Regulament privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcția de director ai Direcției de inspecție pentru judecători din cadrul inspecției Judiciare, modificat și completat potrivit observațiilor însușite, cu propunere de aprobare.
- observațiile formulate în nota DLDC și a decis transmiterea către Secția pentru procurori a proiectului de Regulament privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori din cadrul Inspecției Judiciare, modificat și completat potrivit observațiilor însușite, cu propunere de aprobare.
- nota DRUO referitoare la solicitarea Ministerului Justiției privind formularea de eventuale observații, ca etapă anterioară transmiterii spre avizare, la proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 419/2023 privind stabilirea numărului maxim de posturi pentru înalta Curte de Casație și Justiție, precum și pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2019 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției.
- nota BIPRMM privind interpretarea art. 56 alin. (2) din Ghidul de bune practici privind relația sistemului judiciar cu mass-media, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 197/2019 în sensul că art. 56 alin. (2) din Ghidul de bune practici privind relația sistemului judiciar cu mass-media, aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 197/2019, are în vedere primul termen de judecată în fața primei instanțe. Comisia a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către solicitant.
- punctul de vedere al DLDC privind Memorandumul pentru aprobarea organizării de concursuri pentru ocuparea a 24 posturi de inspectori judiciari în cadrul Inspecției Judiciare în sensul că se impune transmiterea Memorandumului pentru aprobarea organizării de concursuri pentru ocuparea a 24 posturi de inspectori judiciari în cadrul Inspecției Judiciare pe circuitul de avizare.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători**În perioada de referință, Comisia a decis:**

➤ **și-a însușit** nota DRUO privind solicitarea Tribunalului Timiș privind data de la care se calculează vechimea de avocat și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Tribunalul Timiș.

➤ **a decis:**

- transmiterea raportului de control nr. 23-1809 privind eficiența managerială, modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Tulcea către Secția pentru judecători cu propunere de aprobare.
- transmiterea raportului de control nr. 23-1811 privind eficiența managerială, modul de implementare a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de către judecătorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul Judecătoriei Mediaș către Secția pentru judecători cu propunere de aprobare.
- transmiterea lucrării privind stabilirea posturilor de judecător care urmează a fi alocate concursului de admitere în magistratură, sesiunea februarie - iulie 2024 către Plenul Consiliului Superior al Magistraturii.
- **a luat act** de nota DLDC referitoare la hotărârile colegiilor de conducere ale curților de apel, adoptate în baza art. 18 alin. (3) din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, comunicate în trimestrul al III și IV ale anului 2023.

Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori**În perioada de referință, Comisia a decis:****➤ și-a însușit:**

- nota DRUO-SRUP privind modalitățile de ocupare a posturilor vacante de procuror în anul 2024, în acord cu dispozițiile Legii nr. 303/2022
- nota DRUO-SRUP privind solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina, de includere pe lista suplimentară a posturilor scoase la concursul de admitere în magistratură, organizat în perioada iulie 2023 - martie 2024, a unui post vacant la această unitate și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei.
- **a analizat** Nota DRUO-SRUP privind solicitarea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție referitoare la interpretarea dispozițiilor prevăzute de art. 179 al. 1 din Legea nr. 303/2022 și a decis transmiterea unui răspuns către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de Resurse Umane și Documentare.

Activitatea Comisiei nr. 3 - judecători "Digitalizare"**În perioada de referință, Comisia:****➤ și-a însușit:**

- nota Serviciului informatică și statistică judiciară referitoare la petiția privind publicarea anonimată a hotărârilor judecătorești privind infracțiunile sexuale și a hotărât respingerea solicitării Rețelei pentru Prevenirea și Combaterea Violenței împotriva Femeilor, înregistrată subnr. 1/23986/18.12.2023.
- nota Serviciului informatică și statistică judiciară privind actualizarea accesului la portalul de jurisprudență ReJust și a hotărât aprobarea configurării accesului în sensul notei, cu observațiile care au avut loc în cadrul comisiei. În acest sens, în ceea ce privește și acordarea accesului neanonimizat către: auditorii de justiție, asistenții judecătorului, asistenții judiciari, magistrații-asistenți și grefierii documentariști sau orice alți grefieri desemnat de conducerea instanței pentru analiza jurisprudenței urmează a se sesiza Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii pentru a hotărî cu privire la modificarea Hotărârii nr. 998 din 17 martie 2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii. Aceeași soluție se impune și în privința extinderii categoriei de obiecte excluse de la publicarea anonimată cu noi obiecte ce vizează măsuri dispuse în faza de urmărire penală, care este nepublică, sau se referă la aspecte medicale care nu pot fi redată publicității.

Activitatea Comisiei nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe**În perioada de referință, Comisia a avizat favorabil** participarea Institutului Național al Magistraturii la proiectul Human Rights Education for Legal Professionals (HELP) in the EU - Help in the EU IV, în parteneriat cu Programul HELP, Consiliul European.**Activitatea Comisiei nr. 5 – Relații Internaționale și Programe****În perioada de referință, Comisia a avizat favorabil** participarea la deschiderea anului judiciar al Curții Europene a Drepturilor Omului, organizată în 26 ianuarie 2024 la Strasbourg a domnului judecător Claudiu Marian DRĂGUȘIN, membru CSM.**Activitatea Institutului Național al Magistraturii****1. Activități privind formarea inițială****a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I și II**

➤ În luna ianuarie auditorii de justiție au participat la conferințele și seminarele aferente celui de al doilea semestru al anului de formare, în conformitate cu Programul de formare profesională inițială aprobat prin Hotărârea Plenumului CSM nr. 60 din 6 aprilie 2023.

b) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul al II-lea

➤ În perioada 08 - 21 ianuarie auditorii de justiție din anul II au efectuat stagiul de practică în cadrul cabinetelor și societăților de avocați, potrivit Programului de formare inițială aprobat prin hotărârea sus-menționată;

➤ În perioada 22 - 28 ianuarie, în conformitate cu același program de formare inițială, auditorii de justiție din anul II au desfășurat stagiul de practică în cadrul penitenciarelor.

2. Formarea continuă a judecătorilor și procurorilor

În cadrul Proiectului „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat prin Programul „Justiție” în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021 (MFN), în perioada 29-30 ianuarie 2024 a fost organizat, la București, seminarul în domeniul *Executarea hotărârilor penale, cu accent pe aspecte specifice populației de etnie romă*, activitatea 1.9. La seminar au participat 6 judecători, 3 consilieri juridici, 9 consilieri de probațiune, precum și 2 ofițeri și un polițist din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

De asemenea, în perioada 16-17 ianuarie 2024 s-au desfășurat, în format online, două cursuri de formare profesională pentru magistrații numiți în temeiul art. 33 din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor ca urmare a concursului de admitere în magistratură desfășurat în perioada iulie 2022 – martie 2023, în materia *dreptului penal și a dreptului procesual penal*. Cursurile au fost parcurse de un număr 25 de procurori.

3. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

➤ *concurs de admitere la INM* – în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru ocuparea a 300 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea a 35 de posturi de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor. La concurs s-au înscris 1626 candidați. La data de 10.09.2023 a avut loc prima probă a concursului, la care au participat 1569 de candidați și care a fost promovată de 662 de candidați. Pe 7-8.10.2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 657 de candidați și care a fost promovată de 543 candidați, programați pentru a susține testarea psihologică în luna ianuarie 2024.

➤ *concurs de admitere în magistratură* – în perioada iulie 2023 – martie 2024, pentru ocuparea a 250 de posturi de judecător la judecătoria și 147 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (50 de judecător și 39 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs. La concurs s-au înscris 1517 candidați. La data de 10.09.2023 a avut loc prima probă a concursului, la care au participat 1440 de candidați și care a fost promovată de 800 de candidați. Pe 7-8.10.2023 a avut loc proba scrisă de verificare a cunoștințelor juridice, la care au participat 795 de candidați și care a fost promovată de 619 candidați, programați pentru a susține testarea psihologică în luna ianuarie 2024.

➤ *examenul de capacitate al judecătorilor stagiați și procurorilor stagiați* – în perioada 27 octombrie 2023 – 29 februarie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 158/26.10.2023. Probele scrise au avut loc în intervalul 30-31 ianuarie 2024.

➤ *examenul de absolvire a INM* – în perioada 24 noiembrie 2023 – 15 martie 2024. În luna decembrie 2023 s-a desfășurat testarea psihologică a celor 279 de auditori de justiție de anul II, promovată de 278 de candidați.

4. Personal de instruire – proceduri de recrutare, sesiuni de formare

➤ În data de 25 ianuarie 2024 a fost trimisă spre aprobare Consiliului Superior al Magistraturii propunerea de numire a unui judecător în calitate formator cu normă întreagă la disciplina Litigii cu profesioniștii, ulterior obținerii avizului consultativ al Consiliului Științific pentru rezultatele procedurii de selecție la această disciplină.

➤ În data de 25 ianuarie 2024 a fost trimisă spre aprobare Consiliului Superior al Magistraturii propunerea de numire a doi judecători în calitate formatori colaboratori la disciplina Drept penal și procesual penal, ulterior obținerii avizului consultativ al Consiliului Științific pentru rezultatele procedurii de selecție la această disciplină.

5. Relații externe

În luna ianuarie 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat la următoarele evenimente internaționale:

➤ reuniunea Grupului de lucru „*International Moot Court Event on Anti-Money Laundering*”, organizată de Institutul Internațional de Justiție Penală și Drepturile Omului din Siracusa, la Bruxelles, în perioada 18-19 ianuarie 2024;

➤ întâlnirea anuală a Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN) cu reprezentanții Comisiei Europene și ai partenerilor LOT 4, dedicată analizei nevoilor de formare judiciară nivel european, organizată la Bruxelles, în data de 23 ianuarie 2024;

➤ reuniunea grupului de lucru ad-hoc al Comitetului de Pilotaj al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN) dedicată analizei regimului aplicabil formelor de afiliere la EJTN (membri, membri asociați, observatori), desfășurată în format online în data de 22 ianuarie 2024.

De asemenea, în data de 8 ianuarie 2024, INM a fost reprezentat, în format online, la reuniunea Comitetului de Pilotaj al proiectului „The place of victims in criminal proceedings with a substantial number of victims” (VICTI), proiect finanțat de Uniunea Europeană, ce are ca promotor Școala Națională de Magistratură din Franța (ENM) și în care INM are calitatea de partener asociat fără contribuție financiară.

Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna ianuarie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională inițială a continuat activitatea de formare inițială pentru promoția 2023-2024, durata de școlarizare fiind de 6 luni, respectiv 11 septembrie 2023 – 11 martie 2024.

Planul de învățământ este conceput în mod distinct, în funcție de specializarea grefierilor, care impune și desfășurarea activității de formare inițială a acestora în mod diferențiat, pentru instanțe, respectiv pentru parchete. În planul de învățământ, cel mai mare număr de ore este alocat disciplinelor fundamentale: *Procedură civilă și Procedură penală* (instanțe), *Urmărire penală și Informatică aplicată* (Windows, Word, Excel, ECRIS, Statistică - parchete). Planul de învățământ cuprinde și alte discipline esențiale în pregătirea viitorilor grefieri, precum *Informatică aplicată* (Windows, Word, ECRIS), *Dactilografie, Registratură, grefă și arhivă (specializarea grefieri pentru parchete), Managementul activității grefierului, Cooperare judiciară internațională, Dreptul Uniunii Europene sau Drepturile omului în procesul civil și penal*. Activitatea de formare a cursanților vizează și componenta non juridică, în cadrul disciplinelor *Deontologie și Abilități non juridice*.

În perioada 01 ianuarie -14 ianuarie 2024 s-a desfășurat a doua etapă a stagiului practic a cursanților din instanțe și parchete, potrivit programului stabilit și comunicat instanțelor judecătorești și parchetelor. Stagiul de practică s-a desfășurat sub coordonarea îndrumătorilor de stagiu din instanțe și parchete și a constat în pregătirea practică aplicată, aptă să ajute viitorii grefieri în îndeplinirea atribuțiilor care le vor reveni în instanțe și parchete.

În aceeași perioadă, pentru îmbunătățirea programelor de formare inițială, au fost emise adrese către instanțele și parchetele la care au fost repartizați absolvenții Școlii, promoția 2022, dar și către absolvenții din aceeași promoție, cu rugămintea de completare a unor chestionare de evaluare a activităților de formare inițială organizate de Școală, disponibile online pe platforma Școlii Naționale de Grefieri.

De asemenea, au fost emise adrese către Înalta Curte de Casație și Justiție, curțile de apel, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, împreună cu cele două structuri specializate, precum și către parchetele de pe lângă curțile de apel în vederea comunicării listelor nominale cu grefierii arhivari și/sau registratorii ce vor fi angajați în cursul anului 2024, recrutați prin concurs organizat în condițiile legii pe posturile vacante, în vederea efectuării stagiului de specializare de 2 luni coordonat de Școala Națională de Grefieri.

În luna ianuarie 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă nu s-au desfășurat cursuri de formare profesională continuă, acestea urmând a fi reluate în luna aprilie 2024, conform proiectului *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*.

În perioada de referință s-a derulat procedura de evaluare a formatorilor care au susținut acțiuni de formare în anul 2023, precum și constituirea rețelei de formatori pentru formarea profesională continuă, pentru anul 2024.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a continuat, în luna ianuarie 2024, implementarea proiectului *Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar* (Judicial Training and Capacity Building), co-finanțat prin Programul Justiție aferent Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021. La data de 22 ianuarie 2024, la Hotelul Marshal Garden din București, a avut loc Conferința de progres, din partea Școlii Naționale de Grefieri participând directorul adjunct delegat cu formarea profesională continuă.

Totodată, în perioada de referință, la sediul Consiliului Superior al Magistraturii a avut loc ședința de deschidere a ofertelor pentru procedura de achiziție a echipamentelor IT. Din partea Școlii Naționale de Grefieri a participat expertul IT.

În luna ianuarie 2024 a fost finalizată procedura de preselecție a grefierilor pentru seminarele organizate în primul semestru al anului 2024 prin intermediul EJTN.

De asemenea, a fost efectuată preselecția grefierilor români în vederea participării la vizitele de studiu organizate de EJTN în primul semestru al anului 2024. În perioada de referință, a fost publicat pe site-ul SNG anunțul privind posibilitatea participării grefierilor la acțiunile de formare de tipul Lunchtime Webinars, organizate prin intermediul EJTN.

În scopul consolidării capacității instituționale a Școlii Naționale de Grefieri, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, în perioada de referință a continuat derularea procedurii de selecție pentru ocuparea a trei posturi de personal de instruire propriu în cadrul Școlii Naționale de Grefieri.

De asemenea, personalul departamentului a elaborat propuneri privind regulamentele care reglementează activitatea Școlii în contextual intrării în vigoare a *Legii nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice*.

* * *